

## தமிழ்ப் பள்ளிகள் / ஆரம்பக் குழந்தைப் பருவ மையம் தெரிந்து கொள்ள வேண்டிய முக்கிய விஷயங்கள்

### பொது சுகாதார நடவடிக்கைகள் அனைத்து CPF அமைப்புகளிலும் பயன்படுத்தப்படுகின்றன

<h4>தடுப்பூசி</h4> <p>தடுப்பூசி போடுவது முக்கியம் வைரஸுக்கு எதிராக அதிக பாதுகாப்பைப் பெறுவதற்காக பிடி 2 ஜனவரி 2022 முதல், முழுமையாக தடுப்பூசி போடப்பட்ட ஊழியர்கள் மற்ற ஆதரவாளர்கள் மட்டுமே குழந்தைகளுடன் தொடர்பு கொள்ள முடியும்.</p>	<h4>நீங்கள் நோய்வாய்ப்பட்டிருந்தால் - வீட்டில் இருங்கள் மற்றும் சோதனை செய்து கொள்ளுங்கள்</h4> <p>உங்களுக்கு சளி, காய்ச்சல் அல்லது கோவிட்-19 அறிகுறிகள் இருந்தால், வீட்டிலேயே இருங்கள். உங்கள் மருத்துவர் அல்லது ஹெல்த்லைன் 0800 358 5453 என்ற எண்ணில் பரிசோதனை செய்து கொள்வது பற்றிய ஆலோசனைக்கு அழைக்கவும்.</p>	<h4>அடிப்படை சுகாதாரம்</h4> <p>அடிப்படை சுகாதார நடவடிக்கைகள் நல்ல கை சுகாதாரம், இருமல் மற்றும் தும்மல் ஆசாரம், உங்கள் முகத்தைத் தொடுவதைத் தவிர்ப்பது மற்றும் அதிக தொடு பரப்புகளை தொடர்ந்து சுத்தம் செய்தல் ஆகியவை அடங்கும்.</p>	<h4>தொடர்பு தடமறிதல்</h4> <p>ஆரம்பகால கற்றல் சேவைகள் NZ கோவிட் ட்ரேசர் பயன்பாட்டிற்கான QR குறியீடு போஸ்டர்களைக் காண்பிக்க வேண்டும். வருகைப் பதிவு மற்றும் பார்வையாளர் பதிவு உள்ளிட்ட பிற தொடர்புத் தடமறிதல் அமைப்புகளையும் அவர்கள் வைத்திருக்க வேண்டும்.</p>	<h4>உடல் இடைவெளி</h4> <p>உடல் விலகல் என்பது பணியாளர்களுக்கும் குழந்தைகளுக்கும் இடையே ஆரம்பகால கற்றல் சேவைகள் தேவையில்லை.</p>	<h4>முகத்தை மூடுதல்</h4> <p>முகமூடிகள் ஆகும் ஊழியர்கள் மற்றும் குழந்தைகளுக்கான ஆரம்ப கற்றல் சேவைகளில் தேவையில்லை.</p>	<h4>காற்றோட்டம்</h4> <p>உட்புற இடங்களில் நல்ல காற்றோட்டம் இருக்க வேண்டும் உதாரணமாக, ஜன்னல்கள், கதவுகள் மற்றும் துவாரங்களை திறப்பதன் மூலம். இயந்திர காற்றோட்டம் பயன்படுத்தப்பட்டால், காற்றோட்டம் அமைப்பு தொடர்ந்து பராமரிக்கப்படுவதை உறுதிப்படுத்தவும்.</p>
--	---	---	--	--	---	--

### அனைத்து CPF அமைப்புகளிலும் தொற்று பாதிப்பு மேலாண்மை

<p>ஆரம்பகால கற்றல் சேவையில் கோவிட்-19 பாதிப்புகள் கட்டமைப்பு முழுவதும் தொடர்ந்து நிர்வகிக்கப்படும். ஆரம்பகால கற்றல் சேவைகள் கல்வி அமைச்சகத்துடன் இணைந்து பொது சுகாதார வழிகாட்டுதலை பின்பற்றி வேறு யாரையாவது தனிமைப்படுத்த மற்றும் சொதனை செய்ய அடையாளம் காணும். தொடர்பு தடமறிதல் அமைப்புகள் இந்த செயல்முறையை ஆதரிக்கும்.</p>	<p>தளத்தில் இருக்கும்போது ஒரு தொற்று கண்டறியப்பட்டால், ஆரம்பகால கற்றல் சேவை தானாகவே மூடப்பட வேண்டிய அவசியமில்லை. இந்த முடிவை எடுப்பதற்கு சேவைகளுக்கு ஆதரவான, விரிவான வழிகாட்டுதல் கிடைக்கும். ஆரம்பகால கற்றல் சேவைகளில் உள்ள பொது சுகாதார நடவடிக்கைகள், நோய்த்தொற்று அபாயத்தை சிறப்பாகப் பிரதிபலிக்க, வழக்கு மேலாண்மைக்கான அணுகுமுறைகளை மேம்படுத்தலாம்.</p>
---	---

### ஒவ்வொரு CPF அமைப்பிலும் கூடுதல் குறைப்புகள்

<h4>பச்சை</h4> <p>அனைத்து உரிமம் பெற்ற குழந்தை பருவ சேவைகளும் தளத்தில் கல்வி மற்றும் பராமரிப்புக்காக திறந்திருக்கும்.</p>	<h4>ஆரஞ்சு</h4> <p>அனைத்து உரிமம் பெற்ற குழந்தைப் பருவ சேவைகளும் தளத்தில் கல்வி மற்றும் பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளுடன் பராமரிப்புக்காக திறந்திருக்கும். wear</p>	<h4>சிவப்பு</h4> <p>அனைத்து உரிமம் பெற்ற குழந்தைப் பருவ சேவைகளும் தளத்தில் கல்வி மற்றும் பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளுடன் பராமரிப்புக்காக திறந்திருக்கும்.</p>
---	--	--

<p>பெற்றோர்கள் (மற்றும் பார்வையாளர்கள்) அணிய ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்</p> <p>தளத்தில் இருக்கும் போது பெற்றோர்கள்/பராமரிப்பவர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்களுக்கு முகத்தை மூடுவது ஊக்குவிக்கப்படுகிறது. எ.கா. ஒரு குழந்தையைக் குடியமர்த்த, அல்லது ஒரு சேவையைப் பார்க்க.</p> <p>சான்றளிக்கப்பட்ட விளையாட்டுக் குழுக்கள், தடுப்பூசி சான்றிதழ் அல்லது அருகாமையுடன் கூடிய சேவை நடவடிக்கைகளுடன் திறக்கப்படலாம்.</p>	<p>பெற்றோர்கள் (மற்றும் பார்வையாளர்கள்) அணிய ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்</p> <p>தளத்தில் இருக்கும் போது பெற்றோர்கள்/பராமரிப்பவர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்களுக்கு முகத்தை மூடுவது ஊக்குவிக்கப்படுகிறது. எ.கா. ஒரு குழந்தையைக் குடியமர்த்த, அல்லது ஒரு சேவையைப் பார்க்க.</p> <p>எந்தவொரு உல்லாசப் பயணமும் பரந்த பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.</p> <p>குழந்தைகளுக்கு தனி உணவுப் பாத்திரங்கள் இருக்க வேண்டும்.</p> <p>மேலும் பரவலை தடுக்க நிகழ்வுகளை வரம்பிடவும்.</p> <p>தளத்தில் அத்தியாவசியமற்ற பார்வையாளர்களைக் கட்டுப்படுத்துவதைக் கருத்தில் கொள்ளுங்கள்.</p> <p>சான்றளிக்கப்பட்ட விளையாட்டுக் குழுக்கள் தடுப்பூசி சான்றிதழ்களுடன் திறக்கப்படலாம்.</p>	<p>வீட்டில் தங்கள் குழந்தைகளைக் கண்காணிக்கக்கூடிய பெற்றோர்/ பராமரிப்பாளர்கள் அவ்வாறு செய்ய ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள். இது பெற்றோர் தலைமையிலான சேவைகளைத் திறப்பதைத் தடுக்காது. தேவைப்பட்டால், வருகையை நிர்வகிப்பதற்கான அவர்களின் திறனைப் பற்றி சேவைகள் தேர்வு செய்ய முடியும்.</p> <p>தளத்தில் இருக்கும் போது பெற்றோர்கள்/பராமரிப்பவர்கள் மற்றும் பார்வையாளர்களுக்கு முகத்தை மூடுவது ஊக்குவிக்கப்படுகிறது. எ.கா. ஒரு குழந்தையைக் குடியமர்த்த, அல்லது ஒரு சேவையைப் பார்க்க.</p> <p>வீட்டு அடிப்படையிலான கல்வி சேவைகளில் இருக்கும் ஆசிரியர்கள், கல்வியாளர்கள் மற்றும் குழந்தைகளுக்கு தொலைதூரத்தில் கல்வி சேவை வழங்குவதைக் கருத்தில் கொள்ளுங்கள் எ.கா. சிவப்பு நிற கட்டமைப்பில் இருந்தால்.</p> <p>எந்தவொரு உல்லாசப் பயணமும் பரந்த பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளைப் பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.</p> <p>குழந்தைகளுக்கு தனி உணவுப் பாத்திரங்கள் இருக்க வேண்டும். மேலும் பரவலை தடுக்க நிகழ்வுகளை வரம்பிடவும்.</p> <p>எந்தவொரு நிகழ்வும் பரந்த பொது சுகாதார நடவடிக்கைகளை பூர்த்தி செய்ய வேண்டும்.</p> <p>அத்தியாவசியமற்ற பார்வையாளர்கள் இருக்கக்கூடாது.</p> <p>சிக்கலான மருத்துவ தேவைகள் உடைய குழந்தைகளின் பெற்றோர்/ பராமரிப்பாளர்கள், அவர்களின் சேவைக்கு வர வேண்டும் என்பது பொருத்தமானதா என்பதைப் பற்றி சுகாதார நிபுணர்களிடம் ஆலோசனை பெற வேண்டும்.</p> <p>குழந்தைகள் ஒன்றுக்கு மேற்பட்ட சேவைகளில் கலந்து கொள்ளலாம், ஆனால் பெற்றோர்கள்/ பராமரிப்பாளர்கள் தங்கள் குழந்தைகள் தொடர்பு கொள்ளும் குழந்தைகள் மற்றும் பிற பெரியவர்களின் எண்ணிக்கையைக் குறைப்பதைக் கருத்தில் கொள்ள ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்.</p> <p>பெற்றோர்கள் (மற்றும் பார்வையாளர்கள்) உள்ளே இருக்கும் போது முக உறைகள் அணிய வேண்டும்.</p> <p>சான்றளிக்கப்பட்ட விளையாட்டுக் குழுக்கள் தடுப்பூசி சான்றிதழ்களுடன் திறக்கப்படலாம்.</p>
--	--	---